



ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ

Országgyűlés Hivatala

Regisztrációs szám: K/19498

Dátum: 2016 JAN 22.

**Írásbeli választ igénylő kérdés!**

**dr. Kövér László**  
az Országgyűlés elnöke részére

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése alapján, figyelemmel az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdésére, valamint az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 124. § (1) bekezdésére kérdést kívánok benyújtani dr. Dr. Seszták Miklós nemzeti fejlesztési miniszterhez

***„Visszafizettette-e a HungaroControl Zrt. a 320 millió forintot a Szövetség a Nemzetért alapítvánnyal (4)?”***

címmel, amelyre a választ írásban kérem.

Tisztelt Miniszter Úr!

Ön egy olyan kormányának a tagja, amely óriási felhajtás közepette (szavakban!) harcot hirdetett a burkolt pártfinanszírozás ellen. Ennek tükrében igencsak „érdekes”, hogy az állami tulajdonban lévő HungaroControl Magyar Légiforgalmi Szolgálat Zrt. csak 2016-ban 320 millió forinttal támogatott egy egyértelműen a Fideszhez köthető „civil” szervezet, a *Szövetség a Nemzetért Alapítványt*.

Az alapítvány 2016-os beszámolójának könyvvizsgálói jelentése a következőket tartalmazza a jelzett támogatással kapcsolatban:

***„a könyvvizsgálat ezzel kapcsolatban felhívja a Kuratórium figyelmét, csaknem kizárt az, hogy a támogatott (SZNA) a Támogató (HungaroControl Rt) Társadalmi Felelősségvállalás Programjában meghatározott célokkal összhangban-légiforgalmi irányítás, a repülés és a légi közlekedés népszerűsítését elősegítő kezdeményezések, valamint ugyanezen területek és az azokhoz kapcsolódó szolgáltatások fejlesztésének támogatását, továbbá a természeti környezet fenntartásának, védelmének, rekultivációjának, a fenntartható fejlődés elősegítése érdekében indított programok, akciók és kezdeményezések közvetlen támogatása- használja fel a 320 millió Ft-os támogatást. A Támogató alapító okiratában pedig nincs a támogató társadalmi felelősségvállalás Programjában meghatározott cél. Megjegyezzük, hogy a szerződés szerint ezt az összeget 2017. június 30-ig fel kell használni a támogató társadalmi Felelősségvállalás Programjával és az Alapítvány Alapító Okiratával összhangban. A szerződésben meghatározott cél szerinti felhasználásról a támogatási szerződés 9. pontja szerint, 2017. június 30-ig elszámolást kell készíteni, ellenkező esetben azt vissza kell fizetni.”***

Fónagy államtitkár úr K/17268/1. számú válaszában azt írta, hogy „A Szövetség a Nemzetért Alapítvány beszámolási kötelezettségének a HungaroControl Zrt. felé eleget tett”. A parlamenti válaszában pedig azt mondta, hogy a HungaroControl még nem bírálta el, hogy elfogadja-e ezt a beszámolót.

Kérdezem ezért Miniszter urat:

- Elbírálta-e a HungaroControl Zrt. a Szövetség a Nemzetért Alapítvány beszámolóját a 320 milliós támogatás felhasználásáról?
- Elfogadta-e a HungaroControl Zrt. a Szövetség a Nemzetért Alapítvány beszámolóját a 320 milliós támogatás felhasználásáról?
- Pontosan mire használta fel az Alapítvány a 320 milliós támogatást? A Fónagy államtitkár úr és az alapítvány könyvvizsgálója által is megjelölt légiforgalmi irányítás, a repülés és a légiközlekedés népszerűsítését elősegítő kezdeményezésekre, vagy az Alapítvány kuratóriumi elnöke, László Tamás fideszes képviselő által megjelölt, Polgárok Háza népszerűsítésére?
- Amennyiben nem a megjelölt célra használta fel az Alapítvány a 320 milliós támogatást a támogató társadalmi Felelősségvállalás Programjával és az Alapítvány Alapító Okiratával összhangban és nem készített erről megfelelően 2017. június 30-ig elszámolást, úgy visszafizetteti-e a HungaroControl Zrt. a 320 millió forintot a Szövetség a Nemzetért Alapítvánnyal?
- Kik írták alá az említett támogatási szerződést?
- Milyen teljesítendő célt jelöltek meg a támogatási szerződésben?

Budapest, 2018. január 22.



**Demeter Márta**  
országgyűlési képviselő  
LMP